

统筹重点科学施训 提升后勤保障水平

呼和浩特讯 为有效培养武警部队后勤专业人才,提升保障能力任务,武警内蒙古总队参谋部训练基地后勤专业训练队不断规范培训秩序,持续抓好炊事员能力的提升。

通过开展主题教育小课串讲、“双百”微课课堂教育、小组讨论心得体会、活用网络App学习载体、定期组织理论测试等学习活动,使培训学员知方向、明职责、守规

矩。

训练队还采用教员授课、实际操作、技术交流、菜品比试等方法,充分激发培训学员的学习动力,训练队还立足现有条件,科学施训,统筹重点,在面点制作上求花样、在副食加工中抓精细,切实做到授课内容丰富实用,实际操作进步明显。

训练队紧抓炊事员培训学员正规化管

理,从“个人抓形象、班排抓秩序、上课抓规范、日常抓养成、全程抓安全”五个方面入手,不断深化细化到日常管理工作当中,确保培训正规有序。

通过一系列有力举措,进一步提升了培训学员的思想觉悟、激发了学习动力,为圆满完成后勤专业培训奠定了坚实的基础。(常勇超)

开展宣传防风险 守住百姓“钱袋子”

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局经济犯罪侦查支队、和林县公安局经济犯罪侦查大队联合呼和浩特市国家税务局第三稽查局在和林县中心广场、盛春花社区、华欧淀粉有限公司、信用合作社等地开展了“打击防范经济犯罪”宣传活动。

本次活动通过悬挂横幅、出动警车、组织发放宣传单等形式进行集中宣传,揭露犯罪分子的惯用伎俩,提示非法集资犯罪欺诈性和风险性,教育群众理性投资、合法理财,管好自己口袋里的钱,自觉抵制非法集资,鼓励群众检举揭发。此次宣传活动营造了浓厚的宣传氛围,进一步提高了群众的自我保护意识和防范风险投资意识。(张子阳)

寓教于乐宣传教育 送上交通安全大礼

阿里河讯 呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队结合辖区实际和学生交通特点,开展主题宣传活动,为全旗少年儿童们送上了一份交通安全大礼。

活动中,大队民警深入阿里河实验小学,与孩子们欢乐互动,在游戏中学知识,通过实践感知、游戏体验的形式,有针对性地讲解如何辨别交通信号灯,牢记“红灯停、绿灯行、黄灯亮时等一等”以及行人横道的标志灯、斑马线的作用,教孩子们观看交通安全图画、宣传挂图、宣传展板,并告诉他们从小培养不乘坐超员车、不闯红灯、时刻遵守交通法规的安全意识。(高衡)

聚焦实战细谋划 提升服务强水平

呼和浩特讯 为进一步提高民警、辅警业务能力和实战水平,近日,呼和浩特市赛罕区大学西路派出所精心组织全所民警、辅警扎实开展政治理论学习及体能训练。

政治练兵,提升理论水平。通过不断强化政治理论学习,教育引导全警筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵、坚定理想信念,为履行好新时代公安职责使命提供坚强保证;岗位练兵,提升业务水平。针对群众反映的热点问题、证件办理流程中的常见问题,及时梳理汇总,予以答疑解惑;实战练兵,提升服务水平。在训练中养成的严谨作风贯穿于日常工作和生活,切实增强队伍的协同作战意识,全面提升了良好的队伍形象和战斗力水平,并营造出学业务、练技能、强体质的浓厚氛围。(李冰雁)

消除事故隐患 筑牢安全防线

鄂尔多斯讯 今年6月是第19个全国安全生产月。为进一步加强道路交通管理,规范道路交通秩序,净化道路交通环境,有效预防和减少道路交通事故发生,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队结合当前“一盔一带”“交通安全教育七进活动”“交通事故应急演练”等活动,开展了以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的交通安全宣传活动。

通过此次宣传活动,确保每一位交通参与者都能认真遵守交通法规,消除事故隐患,筑牢安全防线,拒绝危险驾驶,安全文明出行。(张梓珂)



为深刻吸取“3·30”京广铁路郴州段火车脱轨事故教训,在铁路发生突发事件时能够及时通知铁路部门及时有效处置,巴彦淖尔市护路办工作人员采取多种方式,并深入铁路沿线重点部位、村社、居民社区、企业等对应急电话(95105117)进行宣传公示,从而有效提升了应急电话的知晓率和覆盖面。陈宝 摄

以训促管以管抓建

本报讯 (记者 郭成 通讯员 王智宁) 今年以来,武警乌兰察布支队在推进“条令年”活动中,严要求、细落实,持续发力,为高标准开展各项工作奠定了坚实的基础。

为全面、从严、深入推进“条令年”活动,该支队强化官兵法治思维、树牢官兵

规范官兵日常养成

法治理念,坚持“以训促管、以管抓建”原则,从落实一日生活制度、规范官兵日常养成入手,严抓官兵仪容仪表、言行举止、礼节礼貌、手机管理等日常工作,纠治官兵在学习、训练、工作、生活中与条令相悖的问题,使部队向更高层次的建设水平迈进。

举行应急救援演练

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交通警察大队联合旗消防救援大队、旗人民医院、旗人保财险公司,在那吉镇景观大道南段举行“四位一体”联动型道路交通事故应急救援演练。

演练中,交警大队民警使用了支队下发的事故现场“防闯入”设备,消防救援大队运用了破拆、切割专业设备,旗人民医院使用了最新一代救护车及救护装备,

提升联动作战能力

充分体现了联动作战能力。演练中,经过各部门共同努力,伤员得到及时救援、救治,交通秩序迅速恢复正常。

此次演练活动达到了“快速发现、及时救援、有效救治、妥善救助”的处置要求,提升了相关部门之间的协调配合水平,增强了参战人员的应急处置能力,检验了“四位一体”联动机制的可操作性。(刘盛林)

开展主题宣传活动 “一盔一带”守护安全

根河讯 近期,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队通过“传、送、教”三个方面开展以“一盔一带”为主题的宣传活动,提高群众知晓率。

宣传阵地“传”安全。该大队依托执法服务站点、窗口单位等交管宣传阵地,发布“一盔一带”安全守护行动相关信息,借助企业LED屏幕滚动播放宣传信息,广泛传播头盔、安全带的重要作用及使用常识。(荣兴杰)

整治非法采挖行为

近日,内蒙古乌拉特后旗宝音图边境派出所根据群众反映,制止了辖区一名牧民招揽人员进入边境地区采挖收购苁蓉、锁阳的行为。

今年,该派出所就近年来非法采挖引发治安案、事件等情况向巴音前达门苏木的有关部门作了专题汇报,并会同相关部门组成整治非法采挖工作组和巡查队,分

提升生态保护意识

区分片进行定期巡查,开展走访和法律宣讲工作。民警在走访中了解到,大部分牧民没有意识到采挖锁阳、苁蓉可能会涉嫌违法,为此,民警会同林业、草原监理工作人员,通过走访、编发短信和微信方式,向辖区牧民广泛宣传讲解相关法律法规,有效提高辖区群众生态保护和法律意识。(曲向东)

建立“五大机制” 打造“心理盾牌”

乌海讯 改革转隶后,为使指战员能安心工作,严防各类安全事故的发生,确保队伍高度稳定和集中统一,乌海市消防救援支队坚持把心理健康教育与教育实践活动紧密结合起来,建立指战员心理工作“五大机制”,全力打造“心理盾牌”。

强化心理调查机制。支队设计出封闭式问题和开放式问题相结合的调查问卷,在消防员中开展测试,听取意见反馈,对部分指战员反映的问题认真记录。

强化心理导航能力。开展心理应急训练,积极将心理训练纳入全年训练工作计划,全面提升指战员在面对各种急、难、险、重情况下的应急救援处置能力。

定期开展心理教育。该支队把心理健康教育纳入全年政治教育的总体目标,每季度运用视频会议系统,由支队党委成员和各大队教导员为乌海市指战员开展心理知识讲座或心理辅导课,通过网络教育、板报等多种有效的形式和方法,积极组织指战员认真学习心理健康知识。

强化骨干培训机制。该支队从当地医院聘请了具有国家心理咨询师资质的专家作为心理顾问,为指战员开展心理工作提供服务保障和教育培训支持,选派能力较强、有一定经验的干部参加心理行为训练培训,使指导心理行为训练工作逐步走上规范化道路。

强化硬件设施建设机制。该支队积极指导基层大队利用现有训练设施开展心理训练,使指战员在训练之余、双休日,能够足不出户,就进行各种文体活动,进一步拓宽政工教育形势和心理疏导渠道,提高指战员的自我认知和调节能力。(高瑞阳)

消防培训进校园 安全知识记心间

通辽讯 为了确保社会面消防安全环境稳定,提高全社会不同人群消防安全意识和自救能力,通辽市消防救援支队以第19个“安全生产月”为契机,按照“践行训词精神、担当神圣使命、坚持五个不动摇”教育实践活动的理论指导,在企事业单位、学校开展消防安全知识讲座和疏散演练活动。

6月2日,开发区救援大队指战员联合开发区团委的工作人员一同走进河西九年一贯制学校开展消防安全进校园知识讲座暨灭火疏散演练。该大队宣传员向师生们讲解了如何正确报火警、如何火场逃生以及灭火器的正确使用方法等常识。6月3日,库伦旗消防救援大队指战员深入辖区中国移动库伦旗分公司开展消防安全培训,为该单位20余名职工培训企业防火、灭火逃生、自救方面的消防安全知识,通过培训进一步增强了师生和企业员工的消防安全意识,形成了“人人学消防、处处讲安全”的良好氛围。(郑文雅)

推动“团圆计划” 落实从优待警

乌兰浩特讯 近日,兴安盟消防救援支队把工作做到消防指战员心坎上,用实际行动落实从优待警方针,开展了消防指战员“团圆计划”工作。

为落实好“团圆计划”工作,该支队严格把关,对符合条件的两地分居消防员逐一进行了深入了解,按照“计划统筹、科学调配、规范管理、分批办理”的原则,并结合个人申请、工作实绩、综合表现、单位推荐和岗位练兵考核成绩等情况进行综合考虑,做到公开透明、公平公正。经过层层审核,现已对第一批4名符合条件的两地分居且成家的消防员进行了调整,切实解决了他们与家人长期分离,不能在近旁孝敬父母,不能陪伴孩子一起成长,不能及时出现于家人危难之时等情况的后顾之忧。

同时,支队政治部及时关注首批未调整消防员思想动态,加强思想引导,切实把实事办好,确保队伍高度安全稳定。(吴阿丽)

内蒙古消防救援总队提示: 严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

